## ●基幹施設(スポーツ団体)プログラム【個人・グループ向け】

実施施設	V・ファーレン長崎・長崎ヴェルカ	
プログラム名称	試合観戦プログラム	
対 象	【個人向け・グループ向け】 県内の不登校及び不登校傾向の児童生徒及びその保護者又は関係者	
実施期間	「V・ファーレン長崎」、「長崎ヴェルカ」のホームゲーム開催日 ※開催日時については、クラブ公式ホームページでご確認ください。 ※試合日によって、チケットの確保が難しい場合がありますので、可能な限り候補日時を複数ご検討いただけますと幸いです。	
参加費用	<ul><li>チケット料金については、クラブ公式ホームページでご確認ください。</li><li>交通費については、市町教育委員会でご判断ください。</li></ul>	
プログラム概要	〇プロチームの試合を間近で見たり、関連イベントに参加したりすることで、子どもたちが夢を抱き、スポーツへの関心を高め、「やってみたい」「応援したい」という思いを引き出すきっかけを作ります。	
プログラムの内容	Oピース・スタジアムでV・ファーレン長崎のホームゲームを観戦します。 Oハピネスアリーナで長崎ヴェルカのホームゲームを観戦します。  ★試合・イベント情報はこちらでご覧ください。  V・ファーレン長崎 長崎ヴェルカ  https://www.v-varen.com/ https://www.velca.jp/	
申込の流れ	(3)申込・支払い	

	申込方法等			
	市町教育委員会	県/基幹施設		
申込方法等	【お申込み】 ①市町教育委員会は、試合観戦の日時等を決め、学校や教育支援センター等を通じて、児童生徒・保護者に周知し、参加者を募集します。 ②学校、保護者等から市町教育委員会へ参加申込みを行います。 ③市町教育委員会で参加者を取りまとめ、V・ファーレン長崎、または長崎ヴェルカにチケットの購入申込を行います。 ※申込みの際、「未来へつなぐ「確かな一歩」推進事業」の活用についてお知らせください。 ※チケットの受取、支払い等については、購入時にご確認ください。 ④試合当日は、市町教育委員会が指定する方法で会場へ行き、試合観戦を行います。	(基幹施設) ○チケット購入申込を受け付け、シートを確保する。 ○市町教委へチケット料金の請求を行う。 (市町教委) ○試合観戦の日時等の決定、及び児童生徒・保護者への周知。 ○チケット判金の支払い。		
当日				
お問い合わせ先	V・ファーレン長崎/長崎ヴェルカ タウン推進課 (電話) 095-894-3 (電話) 080-7385-7973 (E-MAIL) jv_pr_town@japanet.co.jp ファックス 095-82	339 oref.nagasaki.lg.jp		
市町・基幹施設の留意事項等	(参加に要する経費について) 【未来へつなぐ「確かな一歩」推進事業補助金の対象】 ①試合観戦チケットの料金 ②児童生徒及び保護者等又は関係者の交通費			